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João possui três animais de estimação: um pássaro, um gato e um cachorro. Em                           
um certo dia ele resolveu fazer uma visita a sua mãe e esqueceu que para                             
chegar a casa dela, ele precisava atravessar um, em um pequeno barco que                         
permite que apenas uma pessoa e mais um ítem, objeto ou animal façam a                           
travessia juntos. O que preocupa João é que o pássaro e o gato não podem ficar                               
juntos sozinhos, assim como cachorro e o gato. Como João deve atravessar esse                         
rio, de modo que nada aconteça a nenhum dos seus três animais? 
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